

水産白書 平成30年版 正誤表

下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。

下線は修正部分

誤	正
<p>【18ページ】 ふわ かい 【事 例】宇和海における養殖業の取組</p>	<p>【18ページ】 うわ かい 【事 例】宇和海における養殖業の取組</p>
<p>【26ページ】 …、密魚防止や内水面におけるカワウ被害対策などの分野においても、</p>	<p>【26ページ】 …、密漁防止や内水面におけるカワウ被害対策などの分野においても、</p>
<p>【62ページ】 …、ごみの容量にして約万42m³に上りません。</p>	<p>【62ページ】 …、ごみの容量にして約42万m³に上ります。</p>
<p>【103ページ】の脚注 * 1 Illegal, Unreported and Unregulated: 違法・無報告・無規制(詳細107ページ参照)</p>	<p>【103ページ】の脚注 * 1 Illegal, Unreported and Unregulated: 違法・無報告・無規制(詳細109ページ参照)</p>
<p>【108ページ】の脚注 * 1 107ページ参照</p>	<p>【108ページ】の脚注 * 1 109ページ参照</p>
<p>【110ページ】 …、齒舞諸島の一部である…</p>	<p>【110ページ】 …、齒舞群島の一部である…</p>
<p>【115ページ】 …、IWCの規制の対象外であるイルカなどの小型捕鯨を対象とした漁業に…</p>	<p>【115ページ】 …、IWCの規制の対象外であるイルカなどの小型鯨類を対象とした漁業に…</p>
<p>【117ページ】 …、需給の規模は260万トン(26%)縮小しています。</p>	<p>【117ページ】 …、需給の規模は259万トン(26%)縮小しています。</p>
<p>【119ページ】図Ⅱ-4-3中の青枠 平成28(2015)年度(概算値)24.6kg/人</p>	<p>【119ページ】図Ⅱ-4-3中の青枠 平成28(2016)年度(概算値)24.6kg/人</p>
<p>【140ページ】表Ⅱ-4-1タイトル …(平成30(2018)年3月末現在)</p>	<p>【140ページ】表Ⅱ-4-1タイトル …(平成30(2018)年3月末現在)</p>

皆様に深くお詫び申し上げます。